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6_94_BF_E8_83_BD_E5_c26_25854.htm 试题101：地质工作对

于国民经济的发展有着十分重大的意义，但从事这方面的工

作却很艰苦。其主要原因是：（ ）。A: 国家对地质工作不重

视，投资太少 B: 我国的地质条件太复杂，尤其是高山、沙漠

比较多C: 我国的气候复杂多变 D: 地质工作的主要特点是必须

从事野外观察，以取得第一手资料答案: D试题102：在冰箱产

业中，无氟冰箱似乎正成为主流产品，厂家纷纷上马无氟冰

箱生产线，消费者对无氟冰箱也很青睐，产生这种现象的最

主要原因是：（ ）。A: 无氟冰箱的技术含量比较高 B: 生产无

氟冰箱成本比较低，因而销售价格也比较低C: 由于氟对保护

人类免受紫外线伤害的臭氧层有很大的破坏作用，而我国的

公众与产业界的环保意识正日益增强 D: 无氟冰箱的功能比有

氟冰箱更为先进、多样答案: C试题103：日本的东京、大阪等

地的高楼并不比我国的一些城市多，巴黎、伦敦、柏林等一

些名城的建设高度、整体上都比较低。出现这种反差的原因

是：（ ）。A: 中国比日本、法国、英国和德国的经济发展速

度要快得多 B: 日本、法国等国家的建筑技术水平不如中国C: 

日本、法国等国家人口没有中国密集，不需要建太多高楼 D: 

城市中高楼林立，特别是摩天大楼过多，在环境上会引起不

少副作用答案: D试题104：1986年全国人大就通过了《破产法

》但10多年来，一些长期严重亏损，资不抵债的企业却迟迟

难以破产。其最主要原因是：（ ）。A: 大量企业破产，会引

起大批工人失业，进而导致社会不稳定 B: 企业破产会使国有



资产大量流失C: 企业破产会使银行的呆帐大量增加，可能会

引发金融危机 D: 亏损企业的厂长、经理坚决阻止对他们管理

的企业实施破产答案: A试题105：近年来，“洋垃圾”屡屡被

运入我国，1996年才得到有效遏制。造成“洋垃圾”入侵的

最不可能的原因是：（ ）。A: 发达国家非法、不道德地向发

展中国家大量转移污染 B: 我国一些不法商人，见利忘义，昧

着良心赚钱C: 发达国家想为我国提供廉价的原料 D: 我国海关

一些部门监管不严，使内外的不法之徒有可乘之机答案: C试

题106：从1994年起，我国开始推行全国足球职业联赛，在全

国掀起了一浪高过一浪的足球热，一度冷冷清清的足球场时

常爆满。出现这种现象的最不可能的原因是：（ ）。A: 我国

的足球水平大大提高了，已具备走向世界的能力 B: 甲A联赛

实行了俱乐部制C: 对运动员的激励机制初步建立起来了，使

球场上的对抗程度加强了 D: 球迷的家乡观念强烈，形成对本

省或本市球队的强大支持答案: A试题107：冬天大规模袭击我

国的寒潮大都来自西伯利亚。西伯利亚成为寒潮生成地的最

不可能的原因是：（ ）。A: 西伯利亚靠近北冰洋 B: 西伯利亚

纬度高，日照非常弱C: 西伯利亚地势很高 D: 西伯利亚冬季很

长答案: C试题108：据估算，我国水力资源蕴藏量达6.8亿千

瓦，居世界第一位。其最主要原因是：（ ）。A: 我国的河流

水流量都很大 B: 我国的河流特别多C: 我国的地形特征是西高

东低，而大多数河流又是东西流向，形成了河流的巨大落差

D: 我国的河流大多发源于雪山地区答案: C试题109：改革开

放以来，我国的国际地位得到迅速提高。其最主要原因是：

（ ）。A: 改革开放后，我国经济发展速度居于世界前列、综

合国力大为增强 B: 80年代以来，世界格局向多极化发展的趋



势越来越明显C: 香港、澳门即将回归祖国 D: 苏联解体了答

案: A试题110：近几年来，北京修建了一个接一个的立交桥，

二环路、三环路也相继取消了红绿灯，但交通堵塞的状况却

没有多大的改观其最主要原因是：（ ）。A: 交通警察指挥不

力 B: 道路修得太慢C: 司机不讲交通规则 D: 汽车数量增长太

快答案: D试题111：以美国为首的西方国家在联合国人权会议

上，连续企图通过所谓的“中国人权决议案”，但每次都遭

到惨败。西方国家一再提人权问题，最不可能的原因是：（ 

）。A: 借此干涉中国内政，“西化”中国 B: 以人权为借口，

要“分化”中国C: 关心中国人民的生活 D: 要在全世界建立统

一的，以西方为模本的价值标准答案: C试题112：1990年8月

伊拉克入侵科威特后，美国大规模出兵干预，即所谓“沙漠

风暴”行动。美国采取这个行动的原因是：（ ）。A: 美国人

要主持正义 B: 联合国要求美国这样做C: 美国和伊拉克是宿敌

，伊拉克的行径使美国找到打击伊拉克的机会 D: 美国要保护

中东的石油资源并维持其在中东的霸权地位答案: D试题113

：1996年春节过后不久，长虹电器公司突然宣布大幅度降低

其生产的各种型号彩电的销售价格。其最主要的原因是：（ 

）。A: 长虹公司要回报消费者 B: 长虹公司要扩大市场占有率

，以便在未来的竞争中处于有利地位C: 长虹公司立志要把洋

彩电赶出中国市场 D: 电子工业部指示其降价答案: B试题114

：继广深准高速铁路开通后，铁道部又相继在沪宁及京秦间

开通快速客运列车。其最主要原因是：（ ）。A: 广大铁路旅

客要求强烈 B: 快速列车代表着未来发展方向C: 面临着高速公

路客运与民航的激烈竞争，铁路部门要加强竞争力 D: 我国已

具备建高速铁路的技术条件答案: C试题115：1995年长江上的



各种船只开始实行分道航行，像汽车在高速公路上行驶一样

，上行与下行互不干扰。其主要原因是：（ ）。A: 这样可加

快船只的航行速度 B: 这样可以大幅减少撞船事故的发生C: 分

道行驶后，客轮上的旅客能更好地欣赏两岸的风光 D: 分道行

驶符合国际惯例答案: B试题116：黄河之所以称“黄河”，就

是因为它泥沙特别多。造成黄河泥沙特别多的最不可能的原

因是：（ ）。A: 黄河的水流量比较小 B: 黄河流经黄土高原C:

黄河流域大都属干旱、半干旱地区，植被比较少 D: 黄河的支

流泥沙量也大答案: A试题117：改革开放以来，“外语热”在

我国持续高涨。造成这种状况的最主要原因在于：（ ）。A: 

会说外语，很有派头 B: 学好了外语，就可以出国C: 如外语水

平比较高，则会有良好的择业条件 D: 我国人民渴望了解外国

的文化答案: D试题118：到1995年，中国已连续三年成为仅次

于美国的全球第二大外资引进国。其最不可能的原因是：（ 

）。A: 中国人口多，生活水平也在迅速提高，因而市场庞大

B: 中国给外资的优惠政策很多C: 中国的劳动力非常便宜 D: 国

外投资者要帮助中国发展经济答案: D试题119：根据《马斯特

里赫特》条约，欧洲联盟国家将在1999年建立单一货币制度

。其最主要的原因是：（ ）。A: 统一货币后，将命名各国人

民的相互交往更为方便 B: 德、法这两个欧盟大国想借此控制

其它欧盟国家的经济C: 统一货币后，有利于增强整个欧洲联

盟的对外竞争力，因而将能更好地迎接美、日的经济挑战，

促使自身的经济更快发展 D: 为实现政治统一以至将来建立类

似美国“欧洲合众国”创造经济上的条件答案: C试题120

：1995年以来，深圳与上海相继实行“蓝印户口”制度，即

给在深圳或上海购买房产的外地人予当地的常住户口，若干



年后，可享受与当地市民一样的待遇。其主要原因是：（ ）

。A: 深圳、上海由于经济发展迅速，劳动力短缺，需吸收外

地人来当地工作 B: 两地政府为启动不景气的房地产市场C: 两

地政府要吸引外地有钱人到当地投资办厂，打“中华牌” D: 

中央给了优惠政策答案: B 100Test 下载频道开通，各类考试题
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